

НОВЫЕ КАДРЫ

Это будет кино О НЕЛЕГКОЙ СУДЬБЕ ЖЕНЫ ПУТИНА

Актер Андрей Панин не сразу понял, что в новом фильме «Поцелуй не для прессы» ему отведена роль... президента

Фильм «Поцелуй не для прессы», съемки которого сейчас идут полным ходом, будет, как вы понимаете, о поцелуях. Но не простых, а президентских.

Главного героя зовут Александр Александрович, он президент большой страны, хорошо говорит по-немецки, имеет жену и двух дочерей. Вам это ничего не напоминает?

По-моему, все очевидно. Но... исполнитель главной роли Андрей Панин сначала не подозревал, кто у его героя прототип. Мне он рассказал про это в Ханты-Мансийске, где только что открылся фестиваль «Дух огня».

- Что фильм о семье Путиных, я действительно не сразу понял. Играл семейную мелодраму, совершенно непохожего персонажа, а потом догадался: «Ба, это же!..»

- Неужели вам даже не сказали?!

- Честное слово, я ничего не знал. Мне не сказали, что сценарий создан, кажется, по книге Людмилы Путиной. Это дело начинал режиссер Олег Фомин, но потом оказался слишком занят на съемках сериала «NEXT», поэтому проект доверил дебютантке Ольге Жулиной. Олег у нас остался худруком... Не знаю, что получится. Это фильм о президенте, снятый глазами его жены.

- Можете рассказать краткое содержание?

- А вы можете рассказать содержание журнала «Космополитен»? Это какой жанр?

- Мелодрама.

- Во! Точно.

- И все-таки...

- Это фильм о том, как непросто жилось жене президента.

- Что у нее непросто?

- Я своей жене тоже все время удивляюсь: «Что у тебя плохого?» Вы, женщины, всегда найдете повод страдать.

- Что вы делаете в заключительных кадрах?

- Сидим и точим лясы, но это хеппи-энд.

- Снимали в Кремле?

- Нет, в фильме вообще нет работы, только быт. Снимали в Питере, в Москве, скоро едем в Германию.

- А кто играет жену президента?

- Даша Михайлова.

- Вы такого Путина еще не видели!



Фото Альвина ЯБЛОНСКОГО.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Андрей ПАНИН родился в Новосибирске. Позже семья переехала в Кемерово, где Андрей окончил Институт культуры. А в 1991-м - Школу-студию МХАТ (мастерская Александра Калягина).

Много играет в театре, но широкую известность получил благодаря сериалам: «Каменская», «День рождения Буржуя», «Пятый угол», «Семейные тайны», «Бригада».

Ольга БАКУШИНСКАЯ.
(Наш спец. корр.).
Ханты-Мансийск.